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ACTA DE LA SESION EZTRAORDINARIA CELEBRADA
EL 31 DE AGOSTO DE 1995

La sesi6n dio inicio a las 10:30 horas , teniendo como único punto
a t ratar. la presentaci6n de la nueva propuest a de l a tabla de
equivalencia. , por la Comisi6n de COnsejo Técnico nombrada para
tal fin.

II • La sesión e s t uvo
intervin iendo como

presid i d a
Secretar i o

por el Dr . Benny We is8
e l 1.0_ Miguel J osé Flores

Steid e r,
Ga l a z.

111. A esta sesi6n asistieron 108 siguientes COnsejeros Técnicos:

L I C. BERTBA CRUZ LOPSI
LIC . ADRIANA S . GUERRERO DE LEON
M. C. ALFREDO JESUS MIRANDA SANCHEI
PSIC. ALEJANDRO JI:. ESCO'l'TO CORDOVA

C.D . AI.P'R.EDO S. SANCHES "IGUEROA

M . EH C. JaSE LUIS GaNEZ MARQUEZ
DIOL. CARLOS PEREZ MALVAEZ
Q." .B . JOSE ANGEL ROJAS ZAMORANO
Q. ARTURO EDUARDO CAMO FLORES

M.C . JUAN REVUELTA TOLEDO MEDINA

PROFRA. JULIE'rA DE LA LUZ GARCIA y GARCIA

DRA . REBECA CHAVEZ GENARO

M. EN C. JULIA URDIALI!:S RAMOS

ALUMNO DANIEL GILES V ILLALVA

ALUMNO RAUL FLORES MEJIA

Los Consejeros Té c n i c os r e al i z a n una serie de conside raciones en
relación a los instrumentos de eva l uación que ha n s i do aprobados

NTRA. ALMA IOCBITL BERRERA MARQUE J
BIOL. FAUSTINO LOPEZ BARRERA
C . D. JESUS BERHAL MAGAÑA.
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Asisten :

Antes de p roceder a la discusión de l a . t a b l a s de e quivalencias .
el Presidente de Consejo informa que hizo llegar la i nvitación a
los Consejeros Ac ad é mi c o s de Area representantes de esta Facultad,
conforme se habia acordado con anterioridad .
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por los tres consejos Académicos de Area y desean conocer como s e
da la din&mica de an61isis de dichos documentos e n l a s r eun i o ne s
plenarias . solicitan les sean r e s pond idas a lgunas pre gu nt a s y se
les aclaren las d udas al respecto. La i nquie tud principa l está
basada en la respues ta que envi6 e l Conse jo Académico de l Ar e a de
las Ciencias Bi o l óg i c a s y de l a salud, sobre algunas
c ons ideraciones que este COnsejo Técnico le hiciera l legar .

fueron l o s

PSIC . ALEJANDRO E. ESCOTTO CORDOVA
PROFRA. JULIE TA DE LA LU Z CARC I A
LIC . BERTHA CRUZ LOPEZ
BIOL. CARLOS PEREZ MALVAEZ
Q.F.B. JOSE ANGEL ROJAS ZAMORANO

Despué. de u n intercambio de o p i n i o ne s se acuerda conformar una
c omisi6n especial para que .e ha g a llegar de toda la informaci6n
pertinente y para que trabaje en la elaboración de una propuesta
mu y e specifica que serA presentada, primero ante este propio
COnse jo y pos t e r i o rment e a l consej o universitario, la com i sión la
integral

Los a cuerdo s en r elac i ón a l a tab l a de equivalencias
s i gu i entes:

2

La c omisi6n presenta esta nu e v a propuesta y explica que l o que se
pretende es no o tor g a r la equ ivalencia de doctorado a menos que se
tenga la maestr ia t erminada, o en s u caso tener una especialidad
de mínimo tres años c on una tesis, o que 8e cuente c on e l 50 \ de
c r é d i tos c ub i e r t os de un doctorado . Indica que se ha modificado
el puntaje asignado a l as actividades a tomar e n cuenta para las
equivalencias .

Se propone que en esta sesión 88 aclaren dudas especificas de las
carreras o Areas sobre esta propuesta , dando un lapso de l a a 15
minutos para que se revise; quedando pendiente su discusión para
real izar u n profund o a n Al i s i s y s e tome l a determinación e n l a
s esi6n o r dina ria de l mes de sept iembre.

I V.

COnsejo Técnico aprueba la propuesta . Se anotar' en el o rden del
d ia de la ses i 6n del mes de septiembre para su discusión . Los

( c onse jeros técnic os que tengan observaciones de fondo deberAn
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El Secretario de consejo informa que ya S9 public6 la convocatoria
de l Programa de Es t i mule s de Asignat ura; s e emiti6 una circular
para i nformar a l os pr o f e s o r e s e n l a cual s e i ndica c ua l e s 90n los
requisitos y documentos a e ntregar a más t ardar el 19 de
septiembre. La convocatoria pa r a e l Programa de Fomento a la
Docencia aún no S9 ha publ i cado, pero se le i nformó que de ntro de
los 15 d í a s siguientes saldrá en la Gaceta UNAK.
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I.Q. MIGUEL JJs~ FLORES GALAZ
SECRETARIO DEL CONSEJO TECNICO

Por otro l ado l e informa a la Comisión de Vi gila ncia nombrada para
la e lección de conse jeros Universitar ios , qu e 9S indispensable que
se reúnan a tra ba j ar e n la convocator i a r e s pec t i va. que deb8r.i s
ser publicada a más tardar e l 19 de septiembre , para q ue las
elecciones se celebren e ntre el 15- 30 de octub re .

*MA RY

La sesión se dio po r t e rm inada a las 14: 05 ho ras .
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DR. BENNi WEISS S
PRESIDENTE DEL CaNSE
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